
Orientation & Onboarding Survey

1. The details about orientation (location, time, what to bring) were clear and easy to understand.
■ Strongly Agree ■ Agree ■ Neutral ■ Disagree ■ Strongly Disagree

2. The presenter answered my questions and allowed enough time for the session.
■ Strongly Agree ■ Agree ■ Neutral ■ Disagree ■ Strongly Disagree

3. I received enough information about benefits and key company policies.
■ Strongly Agree ■ Agree ■ Neutral ■ Disagree ■ Strongly Disagree

4. Orientation met my overall expectations.
■ Strongly Agree ■ Agree ■ Neutral ■ Disagree ■ Strongly Disagree

5. My trainer/manager was clear, supportive, and engaged throughout onboarding after orientation.
■ Strongly Agree ■ Agree ■ Neutral ■ Disagree ■ Strongly Disagree

6. I know who to go to if I have questions about my training or job responsibilities.
■ Strongly Agree ■ Agree ■ Neutral ■ Disagree ■ Strongly Disagree

7. What improvements or additional topics would you suggest for orientation or onboarding?


